

Муниципальное общеобразовательное учреждение  
Константиновская средняя школа  
Тутаевского муниципального района

Конкурсное испытание первого тура  
«Методическое портфолио»

**творческая работа**  
**«МОИ ТОЧКИ РОСТА»**

Автор: Лопаненко А.А.,  
учитель начальных классов

Тутаев  
2025

## Мои точки роста

Абсолютно каждый человек в жизни задавал самому себе важный вопрос: «Кем я вижу себя в будущем?».

Помню, как этот вопрос задала нам на одном из уроков литературного чтения учитель начальных классов, по совместительству мой первый учитель – Кочешкова Татьяна Анатольевна. Мы были малы, и еще не каждый мог ответить на поставленный вопрос. Я знала наверняка, что буду педагогом.

Обучение в школе давалось мне нелегко: приходилось из года в год много трудиться, но я не сдавалась и добивалась высоких результатов, что стало моей отправной точкой роста. К моменту окончания школы я знала, в какое профессиональное учебное заведение буду поступать.

Мой выбор остановился на Ярославском педагогическом колледже. Сегодня с уверенностью могу сказать, что я сделала правильный выбор. Колледж действительно готовит высококвалифицированных специалистов, потому что там работают настоящие профессионалы.

Второй точкой роста стало время прохождения практики в лагере, мне посчастливилось стать модератором – организатором в «Движении первых», что предоставило бесценный опыт. Задачей каждого модератора было организовать взаимодействие внутри группы для достижения определённого результата, помогать каждому участнику мобилизовать свои интеллектуальные способности, а группу в целом привести к состоянию, когда каждый работает с максимальной самоотдачей для решения общей задачи. При этом модератор не погружается в содержание деятельности группы, не занимает роль лидера или строгого «эксперта», а определяет стратегию работы с каждым участником, создаёт ситуации для аналитической и рефлексивной деятельности.

Студенческое время – самое прекрасное время. Оно пролетело незаметно, день за днем, месяц за месяцем, год за годом на протяжении 4 лет, познавая новые дисциплины, изучая новые технологии и методы работы. Я учитель начальных классов. На руках долгожданный диплом!

Проходя учебную практику в родной школе № 39 г. Ярославля, я очень волновалась: все ли так делаю, получается ли у меня. Хочу выразить огромную благодарность своим наставникам, учителям – Кочешковой Татьяне Анатольевне, Окатовой Галине Александровне, директору образовательного комплекса №2 «Вектор» - Бугайчуку Игорю Анатольевичу, ведь их поддержка, профессионализм, преданность делу помогли сделать первые шаги в профессии.

1 сентября 2022 года я стою на линейке в роли классного руководителя 1<sup>2</sup> класса. Педагог – это особо значимая профессия, важно не только научить, но и воспитать подрастающее поколение. Кто познает профессию педагога, никогда не стоит на месте, каждый день открывая новые горизонты.

Третьей точкой роста в профессии я считаю проведение открытого урока по окружающему миру в 1 классе на тему «Дерево дружбы».

Подготовка к уроку помогла мне ощутить особую связь с детьми, стать увереннее, так как необходимо было выделить методы и приемы, технологии работы, учитывая особенности данного класса. Во время урока я смогла увидеть, как дети реагируют на выбранный мною материал, какие вопросы задают и как взаимодействуют друг с другом.

Проведение открытого урока не только укрепило мои профессиональные навыки, но и дало мне возможность ощутить радость от работы с детьми, видеть их успехи и вдохновлять их на новые открытия.

На данный момент я прохожу обучение в Ярославском государственном педагогическом университете им. К.Д. Ушинского. Профиль подготовки: начальное образование, где продолжаю изучать и узнавать новое. Этот момент является для меня четвертой точкой роста.

Конкурс «Педагогический дебют» - это следующая точка роста. Участвуя в нем, я ожидаю получить незабываемый опыт в профессиональной деятельности, интересные знакомства, ценные рекомендации и поддержку от наставников, которые сопровождают нас. Их опыт и знания помогут мне

увидеть новые горизонты и понять, в каком направлении следует двигаться для личного и профессионального роста.